



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**  
**"ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE ABARROTES, CÁRNICOS, FRUTAS Y VERDURAS"**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA**  
**LA-03890G999-ETI-2022**

EN LA CIUDAD DE LEÓN, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 09:00 HORAS, DEL DÍA MARTES 19 DE ABRIL DEL 2022 EN LAS INSTALACIONES DE LA CONVOCANTE, UBICADAS EN LA CALLE OMEGA NÚMERO 201, COLONIA INDUSTRIAL DELTA, C.P. 37545, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PÚBLICOS CUYOS NOMBRES Y FIRMAS APARECEN AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA, CON OBJETO DE LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES A LA CONVOCATORIA DE LA LICITACIÓN INDICADA AL RUBRO, DE ACUERDO A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 33 Y 33 BIS DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO (EN ADELANTE, LA LEY), ASÍ COMO EN EL NUMERAL III.3 INCISO B) DE LA CONVOCATORIA.

PRESIDE EL **LIC. EDUARDO AGUILAR PADILLA**, SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR LA CONVOCANTE, CONFORME A SUS ATRIBUCIONES PREVISTAS EN EL INCISO F) DEL ARTÍCULO 19 DE LAS POLÍTICAS, BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL CIATEC, A.C., EN RELACIÓN CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 33 BIS DE LA LEY, EN CONCORDANCIA CON LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 3 Y 46 DEL REGLAMENTO DE LA LEY; INCISO A) DE LA FRACCIÓN VI DEL LINEAMIENTO CUARTO DEL ARTÍCULO PRIMERO DEL CAPÍTULO PRIMERO DEL "ACUERDO POR EL QUE SE EMITEN DIVERSOS LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS Y DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS", PUBLICADO EL 09 DE SEPTIEMBRE DE 2010 EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN, QUIEN AL INICIO DE ESTA JUNTA, COMUNICÓ A LOS ASISTENTES QUE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 33 BIS DE LA LEY, SOLAMENTE SE ATENDERÁN SOLICITUDES DE ACLARACIÓN A LA CONVOCATORIA DE LAS PERSONAS QUE HAYAN PRESENTADO EL ESCRITO EN EL QUE EXPRESAN SU INTERÉS EN PARTICIPAR EN ESTA LICITACIÓN A TRAVÉS DE COMPRANET, POR SÍ O EN REPRESENTACIÓN DE UN TERCERO, Y CUYAS PREGUNTAS SE HAYAN RECIBIDO CON 24 HORAS DE ANTICIPACIÓN A ESTE ACTO.

EL PRESIDENTE DEL ACTO, FUE ASISTIDO POR LA **LIC. PATRICIA SÁNCHEZ**, GERENTE DE RECURSOS HUMANOS, QUIEN SOLVENTARÁ LAS PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO.

SE HIZO DEL CONOCIMIENTO QUE MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO DE FECHA 07 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO, SE INVITÓ A PARTICIPAR AL PRESENTE EVENTO AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN EL CIATEC, A.C.

EL PRESIDENTE DEL ACTO, DIO INICIO AL ACTO SEÑALANDO QUE SE RECIBIERON EN TIEMPO Y FORMA, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 33 BIS DE LA LEY, LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN A LA CONVOCATORIA Y LOS ESCRITOS DE INTERÉS EN PARTICIPAR A TRAVÉS DE COMPRANET, DE LA SIGUIENTE PERSONA:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. DE PREGUNTAS	No. DE PÁGINAS
1	RAÚL DURÁN HERNÁNDEZ	15	2

SE MUESTRA PANTALLA DE LO ANTERIORMENTE MENCIONADO:



DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 26 PENÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY Y 45 DE SU REGLAMENTO, A ESTE ACTO NO ASISTIÓ NINGÚN REPRESENTANTE O PERSONA QUE MANIFESTARA SU INTERÉS DE ESTAR PRESENTE EN EL MISMO.

A CONTINUACIÓN, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA DE LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN A LA CONVOCATORIA PRESENTADAS EN TIEMPO Y FORMA POR EL INTERESADO, ASÍ COMO LAS RESPUESTA OTORGADAS POR LA CONVOCANTE, COMO SE INDICA A CONTINUACIÓN:

*[Handwritten signatures and initials in blue ink are present at the bottom of the page, including a large signature and several initials.]*

**PREGUNTAS EFECTUADAS POR: RAÚL DURÁN HERNÁNDEZ.**

TITULO DEL APARTADO ESTABLECIDO EN LA CONVOCATORIA	NUMERAL DEL APARTADO ESTABLECIDO EN EL FORMATO		PREGUNTA
<b>FORMATO 11 "ENTREGA DE DOCUMENTOS"</b>	<b>IV.3.2.6 Y IV.3.2.7</b>		<p>Se solicita en formato PDF y EXCEL, autografiado y membretado, pero, ¿solo podemos firmarlo y membretado en el formato PDF o tienen que ser en ambos?</p> <p><b>RESPUESTA: LA FIRMA SÓLO SERÁ EN EL DOCUMENTO QUE SE PRESENTE EN FORMATO PDF, EL ARCHIVO EXCEL NO ES NECESARIO QUE SE PRESENTE CON FIRMA.</b></p>
PARTIDA	NÚMERO DE CONSECUTIVO	TEMA RELACIONADO CON EL NUMERAL DE LA CONVOCATORIA	PREGUNTA RESPECTIVA
1.- Suministro de abarroses	3	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Solo para notificar que la presentación de este producto es de 260 ml.</p> <p><b>RESPUESTA: SE DEBERÁ CONSIDERAR LA PRESENTACIÓN DE 260 ML.</b></p>
	32	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Solo para notificar que la presentación de este producto ya cambio a 900 ml.</p> <p><b>RESPUESTA: SE DEBERÁ CONSIDERAR LA PRESENTACIÓN DE 260 ML.</b></p>
	44	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Como proveedor propondría como mejor calidad la marca Members Mark, con presentación de 4.7 kg ¿Nos indican la marca preferida por el centro a cotizar?</p> <p><b>RESPUESTA: LA MARCA PROPUESTA ES UNA REFERENCIA, SIN EMBARGO, SE PODRÁ OFERTAR ALGUNA OTRA MARCA DE CARACTERÍSTICAS Y CALIDAD SIMILARES O SUPERIORES.</b></p>
	57	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Conforme al producto solicitado la marca a cotizar es Reyma, sin embargo, hasta el momento la empresa no maneja plato de cartón. Propongo la misma marca que el consecutivo 56, Marba.</p> <p><b>RESPUESTA: LA MARCA PROPUESTA ES UNA REFERENCIA, SIN</b></p>

		<p><b>EMBARGO, SE PODRÁ OFERTAR ALGUNA OTRA MARCA DE CARACTERÍSTICAS Y CALIDAD SIMILARES O SUPERIORES.</b></p>
60	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Solo para notificar que la presentación de este producto ya cambio a 180 gr.  <b>RESPUESTA: SE DEBERÁ CONSIDERAR LA PRESENTACIÓN DE 180 GR.</b></p>
77	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Respecto a este producto solicitado no existe esta presentación, sin embargo, propongo la marca Sanissimo y su presentación es una cajita de 90 gr con 5 paquetes y cada paquete trae 3 tostaditas. ¿Cuál será la presentación a cotizar? ¿Cajita de 90 gr o caja grande con 28 cajitas de 90 gr?  <b>RESPUESTA: LA MARCA PROPUESTA ES UNA REFERENCIA, SIN EMBARGO, SE PODRÁ OFERTAR ALGUNA OTRA MARCA DE CARACTERÍSTICAS Y CALIDAD SIMILARES O SUPERIORES.</b></p>
93	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Respecto a este producto solicitado, como proveedor recomiendo que su presentación solicitada sea de 120 ml, ya que esa presentación es más difícil de encontrar ¿Cuál será la presentación a cotizar?  <b>RESPUESTA: SE DEBERÁ CONSIDERAR LA PRESENTACIÓN DE 120 ML</b></p>
108	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Conforme al producto solicitado recomiendo la marca Barilla, siendo mejor calidad.  <b>RESPUESTA: LA MARCA PROPUESTA ES UNA REFERENCIA, SIN EMBARGO, SE PODRÁ OFERTAR ALGUNA OTRA MARCA DE CARACTERÍSTICAS Y CALIDAD SIMILARES O SUPERIORES.</b></p>
Todos los productos solicitados a granel	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Es cantidad a granel, ¿será libre a cotizar o tienen alguna restricción?  <b>RESPUESTA: SE DEBERÁ OFERTAR CON LA UNIDAD</b></p>



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**  
**"ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE ABARROTES, CÁRNICOS, FRUTAS Y VERDURAS"**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA**  
**LA-03890G999-ETI-2022**

			<p><b>DE MEDIDA KILOGRAMO.</b></p> <p>En el llenado del anexo IV.3.2.6 propuesta técnica</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ¿Se vuelve a llenar poniendo las presentaciones y marcas solicitadas o se deja en blanco y solo si estas son otras a las solicitadas?</li> </ul> <p><b>RESPUESTA: EN EL ANEXO I QUE SE SOLICITA EN EL NUMERAL IV.3.2.6 DEBERÁ COLOCARSE LA MARCA Y PRESENTACIÓN OFERTADA PARA CADA UNO DE LOS CONCEPTOS.</b></p>
	Todos	Propuesta técnica	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ¿En algunos consecutivos hay más de una marca solicitada, volvemos a poner todas o solo la marca que vamos a proponer?</li> </ul> <p><b>RESPUESTA: DEBERÁ COLOCAR LA MARCA QUE OFERTE.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- En caso que en esta junta de aclaraciones nos acepten nuestros cambios y propuesta, ¿Ya se ponen en ese llenado?</li> </ul> <p><b>RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.</b></p>
Partida 2. Cárnicos.	Todos	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Tomando en cuenta que los precios cotizados son precios de forma simple, dependiendo del corte, tipo de carne, marca o si lo ocupan de una forma especial el precio podría cambiar.</p> <p><b>RESPUESTA: LOS PRECIOS OFERTADOS SERÁN FIJOS, NO PODRÁN SER MODIFICADOS.</b></p>
Partida 3. Frutas y verduras.	Todos	Propuesta técnica y Propuesta económica	<p>Es cantidad a granel, ¿será libre a cotizar o tienen alguna restricción?</p> <p><b>RESPUESTA: SE DEBERÁ OFERTAR CON LA UNIDAD DE MEDIDA KILOGRAMO.</b></p>

DE DAR RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN POR MEDIO DE COMPRANET, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 46, FRACCIÓN II DEL REGLAMENTO DE LA LEY, A LOS LICITANTES SE LES OTORGA UN PLAZO MÁXIMO DE 6 HORAS PARA FORMULAR LAS PREGUNTAS QUE CONSIDEREN NECESARIAS EN RELACIÓN CON LAS RESPUESTAS REMITIDAS POR MEDIO DE COMPRANET. VENCIDO ESTE PLAZO SE DARÁ RESPUESTA A LOS NUEVOS CUESTIONAMIENTOS EN CASO DE QUE EXISTAN. POR LO ANTERIORMENTE DESCRITO, ESTE ACTO SE SUSPENDE EN ESTE MOMENTO SIENDO LAS 09:40 HORAS, PARA REANUDARSE A LAS 15:45 HORAS DE HOY MARTES 19 DE ABRIL DE 2022.



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**  
**"ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE ABARROTES, CÁRNICOS, FRUTAS Y VERDURAS"**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA**  
**LA-03890G999-ET1-2022**

SIENDO LAS 15:45 HORAS DE HOY MARTES 19 DE ABRIL DE 2022, SE DA POR REANUDADO EL ACTO CON RELACIÓN A LAS ACLARACIONES REALIZADAS POR LA CONVOCANTE, ASÍ MISMO SE INFORMA QUE SE NO SE RECIBERON PREGUNTAS RESPECTO A LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR LA CONVOCANTE.

FINALMENTE, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 33 BIS DE LA LEY, SE INFORMA A LOS LICITANTES QUE LA **PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, SE CELEBRARÁ EL DÍA MARTES 26 DE ABRIL DE 2022 A LAS 10:00 HORAS** A TRAVÉS DE COMPRANET, SIENDO UN ACTO FORMAL QUE DARÁ INICIO PUNTUALMENTE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 47 DEL REGLAMENTO DE LA LEY.

DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 33 DE LA LEY, ESTA ACTA FORMA PARTE INTEGRANTE DE LA CONVOCATORIA.

PARA EFECTOS DE LA NOTIFICACIÓN Y EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 37 BIS DE LA LEY, A PARTIR DE ESTA FECHA SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS LICITANTES, COPIA DE ESTA ACTA EN LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS DE LA CONVOCANTE, SITO EN CALLE OMEGA NÚMERO 201, COLONIA INDUSTRIAL DELTA, EN LA CIUDAD DE LEÓN, ESTADO DE GUANAJUATO, DONDE SE FIJARÁ COPIA DE LA CARÁTULA DEL ACTA O UN EJEMPLAR O EL AVISO DEL LUGAR DONDE SE ENCUENTRA DISPONIBLE, POR UN TÉRMINO NO MENOR DE CINCO DÍAS HÁBILES, SIENDO DE LA EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD DE LOS LICITANTES, ACUDIR A ENTERARSE DE SU CONTENIDO Y OBTENER COPIA DE LA MISMA. ESTE PROCEDIMIENTO SUSTITUYE A LA NOTIFICACIÓN PERSONAL. LA INFORMACIÓN TAMBIÉN ESTARÁ DISPONIBLE EN LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA: <https://compranet.hacienda.gob.mx>

NO EXISTIENDO MÁS ACLARACIONES Y NO HABIENDO MÁS QUE HACER CONSTAR, SE DA POR TERMINADA ESTA PRIMERA Y ÚNICA JUNTA DE ACLARACIONES, SIENDO LAS 15:55 HORAS, DEL DÍA MARTES 19, DEL MES DE ABRIL DEL AÑO 2022.

ESTA ACTA CONSTA DE 5 HOJAS, FIRMANDO PARA LOS EFECTOS LEGALES Y DE CONFORMIDAD LOS ASISTENTES A ESTE EVENTO.

<b>NOMBRE</b>	<b>CARGO</b>	<b>FIRMA</b>
<b>LIC. EDUARDO AGUILAR PADILLA.</b>	SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS.	
<b>LIC. PATRICIA SÁNCHEZ.</b>	GERENTE DE RECURSOS HUMANOS.	
<b>LIC. ERIKA SALDÍVAR GODÍNEZ.</b>	RESPONSABLE DE LICITACIONES Y CONTRATOS.	
<b>MTRO. RUBÉN OMAR JIMENEZ OLIVARES.</b>	TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN EL CIATEC, A. C.	